

Krajevna skupnost Laporje
2318 Laporje

ZAPISNIK

3. redne seje, ki je bila 17. aprila ob 18.00 uri v prostorih KS Laporje

Prisotni: Štefan Otorepec, Drago Ozvaldič, Bogdan Vovk, Nina Razboršek, Zoran Košič, Domen Korošec, Bogdan Pivec, Mitja Leskovar, Urška Lorber in predstavnik VO Levič Jože Sagadin in VO Zg. Brežnica Marjan Mally.

AD 1:

Svet je glede na število prisotnih sklepčen.

AD 2:

Svetniki soglasno potrdijo predlagani dnevni red za 2. redno sejo.

AD 3:

Svetniki soglasno s spodnjim pripisom potrdijo zapisnik 2. redne seje, ki je bila 30. januarja 2023.

Pripis: Sklep svetnikov KS Laporje glede dviga cen grobnine, je v skladu z elaboratom, kjer je bila najvišja predlagana cena za družinski grob 33 evrov.

AD 4:

Predsednik KS Laporje Štefan Otorepec je svetnikom povedal, da so bili v obdobju od 19. februarja do 26. februarja opravljeni zbori krajanov v vseh Vaških odborih v KS Laporje. Vsem se je zahvalil za uspešno izvedbo ter ob enem poudaril, da zapisnikov iz VO Hošnica in VO Dolgi Vrh še niso poslali. Iz preostalih zapisnikov, pa so lahko ugotovili, da je bila izpostavljena predvsem aktualna problematika na vzdrževanju krajevnih cest, prometnih znakov. V naseljih Razgor, Zg. Brežnica, Kočno in Hošnica pa so občani želeli odgovor predvsem na vprašanje glede posodobitve omrežja oziroma izgradnje optike. Iz vsebine zapisnikov je bilo razvidno, da bo treba na terenu čim prej ugotoviti dejansko stanje in prioritarno sanirati poškodbe na cestah v okviru možnosti finančnih sredstev. V nadaljevanju je predsednik predstavil tudi poročilo Komisije za komunalo, ki se je po prejetih zapisnikih po vaških odborih odpravila na teren, kjer so si ogledali navedene težave po VO glede na zapisnike. Pri tem je poudaril, da v tem letu sofinanciranja s strani Občine Slovenska Bistrica, skoraj ne moremo pričakovati, zato se bomo vseh naložb morali lotiti samostojno oz. z lastnim denarjem. Najnujnejše zadeve so v prilogi, s pripisom popravila cestnega odseka v Vrholah pri Pečniku (hišna številka 34) ter nakupa ogledala za krajevno cesto na Razgorju ter ureditvijo bankin na cesti Orešič – Razgor ter cestnega odseka pri železniški progi proti družini Berglez in ureditvijo cestnega odseka pri igrišču na Žabljeku, kjer se je pojavila težava z vodo, Zoran Košič je predlagal, da se naj razpiše en javni razpis za vse zadeve, ki jih bomo urejali na krajevnih cestah, ker bomo tako lažje dobili ugodnega izvajalce del. Pri tej točki so se pogovarjali tudi o odmerah cest,

kjer je svetnik Domen Korošec pozval svetnike, če želijo v svojih vaseh opraviti odmero cest, naj to storijo čim prej.

AD 5:

Predsednik je svetnike obvestil, da je bil skupaj s podpredsednico Nino Razboršek, na sestanku pri županu dr. Žagarju in direktorju občinske uprave, saj je želel pridobiti informacije glede možnosti sofinanciranja investicij v krajevne ceste. Tako je na sestanku izpostavil dva cestna odseka, in sicer v Kočnem, kjer bi želeli preplastiti cesto v dolžini cca 300 metrov in bi za to naložbo potrebovali približno 20 tisoč evrov dodatnega denarja iz občinskega proračuna. Drug odsek je na Razgorju pri Žabljeku v dolžini približno 300 metrov, kjer pa bi potrebovali približno 18 tisoč evrov dodatnega denarja iz občinskega proračuna. Tretja naložba, ki bi jo v tem letu želeli nadaljevati, pa je izgradnja javne razsvetljave na Dolgem Vrhu, kjer pa bi potrebovali približno 7 tisoč evrov dodatnega denarja iz občinskega proračuna.

Svetniki so se z zgoraj navedenimi naložbami strinjali.

SKLEP: Svetniki so sprejeli sklep, če dobijo v tem letu iz občinskega proračuna dodaten denar, bodo najprej pristopili v preplastitev ceste v Kočnem in nato v preplastitev na Razgorju.

AD 6:

Pri tej točki je predsednik svetnike obvestil o tem, da se morajo opredeliti glede pooblastila predsednika KS Laporje za izdajo sklepov o prerazporeditvi pravic porabe. Kar pomeni, da bodo s tem predsedniku dali pooblastilo za izdajo sklepov o prerazporeditvah pravic porabe med proračunskimi postavkami, v okviru posameznega področja proračunske porabe. S tem so se svetniki strinjali.

SKLEP: Svetniki so sprejeli sklep o pooblastitvi predsednika krajevne skupnosti za izdajo sklepov o prerazporeditvah pravic porabe.

AD 7:

Štefan Otorepec je svetnike obvestil, da so že začeli z aktivnostmi za pripravo praznovanja krajevnega praznika, ki bo tudi letos potekalo v juniju. Povedal je, da v prihodnjih dneh načrtuje srečanje vseh predstavnikov društev, šole in vaških odborov, kjer bodo zastavili dogodke in datume. Nato bo sklicana seja, kjer se bo dogovorjeni program s strani svetnikov potrdil. Ob enem je dejal, da bo treba objaviti javni razpis za dobitnike krajevnih priznanj.

AD8:

Predsednik je povedal, da so iz Občine Slovenska Bistrica vsem Krajevnim skupnostim v decembru 2022 posredovali dopis 'Poslovanje KS', s katerim je Občinska uprava posredovala navodila v zvezi s prejetimi in izdanimi računi, dotacijami, pogodbami, naročilnicami, pogodbenimi deli, zimsko službo, refundacijskimi zahtevki in statusom krajevnih skupnosti. S tem je bilo KS

naloženo, da ta navodila dosledno upoštevamo. Ob vseh naštetih obveznostih, ki so KS naložena, je predsednik ugotovil, da bo treba za realizacijo večjega obsega birokratskega dela, razmisliti o ponovnem imenovanju tajnika. Tudi na Zborih občanov je bila izpostavljena potreba po uradnih urah v KS. V postavki pogodbeno dela pa so opredeljena tudi nadomestila za predsednika KS in sejnine članom sveta KS. Glede tega so svetniki razpravljali, da se glede na priporočen znesek nadomestila predsednika, ki znaša 313,61 evrov neto, sprejme sklep za nadomestilo v višini 300,00 evrov. Priporočen znesek sejnine za prisotnost na seji sveta je 57,37 evrov, svetniki pa so sprejeli sklep za sejnino v višini 50,00 evrov.

SKLEP glede nadomestila in sejin je bil sprejet z osmimi glasovi za in enim glasom proti.

Zoran Košič pa je predsednika in svetnike opozoril na stavbo v centru Laporja (pošta, prostori KS in stanovanja), ki je v zelo slabem stanju in jo bo treba čim prej obnoviti – streho in fasado. Zato bo treba čim prej na Občino/Komunalo poslati dopis, da se opravi ogled na terenu.

Svetniki so razpravljali tudi o cestnem odseku v Leviču, kjer bi izvajalec del Golob s.p. moral popraviti odtočne jaške. Tega namreč še vedno ni storil. Zato so se svetniki strinjali, da se mu postavi rok popravila del in po ogledu nadzornega, mu bo KS plačala preostanek denarja v višini približno 3.600 evrov.

SKLEP: Svetniki so sprejeli sklep, da mora izvajalec del Golob s.p. popraviti odtočne jaške na cesti v Leviču do 15. maja 2023. Nato bo nadzorna oseba opravila nadzor in če bo nadzorni ugotovil, da so dela opravljena v skladu z dogovorom, o izvajalec del dobil denar v višini 3.624 evrov.

AD9:

Nina Razboršek je svetnike obvestila glede aktivnosti glede izdelave spletne strani KS Laporje. Povedala je, da je vsebinsko stran že zastavljena in tudi poslana izdelovalcu spletne strani. Pri tem je poudarila, da bo spletno stran ves čas možno spreminjati, dopolnjevati in da jo bodo nato imeli vsi možnost soustvarjati.

Razgor, 26. 4. 2023

Zapisala:
Nina Razboršek

Predsednik KS:
Štefan Otorepec